



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання двадцять третьої сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

30 травня 2023 року

№ 650

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту № 6013 «Про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період»

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою недопущення знищення системи ведення фермерських господарств,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України, що додається на 2 аркушах.
2. Надіслати Звернення на адресу Верховної Ради України.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Полтавської обласної ради
до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту № 6013 «Про
особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів
юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період»

Ми, як депутати Полтавської обласної ради, стурбовані діями депутатів Верховної Ради України щодо намірів прийняття законопроекту № 6013 «Про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період», а саме у частині, що стосується фермерських господарств.

Через імовірне прийняття Верховною Радою України законопроекту № 6013 існує високий ризик поглинання фермерських господарств структурами великого агробізнесу. Реалізація пропонованих проектом рішень, фактично відбувається без врахування позиції та бачення керівників фермерських господарств. У разі реалізації законопроекту № 6013, фермерські господарства будуть вимушені не лише витратити свій час на процедури перереєстрації юридичної особи та ланцюг дій, пов'язаний із забезпеченням цього процесу, але й оплачувати дороговартісні юридичні процедури.

Зокрема, забезпечувати переоформлення статутних та правовстановлюючих документів на земельні ділянки, нерухомість, інші об'єкти права власності, а також будуть зобов'язані створювати веб-сайт, на якому оприлюднювати всі редакції статутів протягом останніх 5 років; положення про органи управління та контракти з посадовими особами у редакціях, що діяли протягом останніх 5 років; усі рішення наглядової ради та власника щодо підприємства за останні 5 років, річну фінансову звітність за останні 3 роки; документи звітності, що подаються відповідним державним органам; річні звіти наглядової ради та керівника підприємства.

Норми законопроекту створюють передумови для невизначеності статусу наданих для обробітку земельних ділянок, у тому числі й тих, що перебувають у постійному користуванні та можливості поглинання або ліквідації дрібних та середніх господарств. Відсутні норми про те, на якому праві (титулі) буде закріплено ділянки, що перебувають у постійному користуванні. Фермерські господарства не матимуть можливості отримання державної підтримки, яка на даний час базується на їх статусі, визначеному окремим Законом. Будуть позбавлені можливості укладання договорів контрактації, які базуються на державному замовленні на поставку державі сільськогосподарської продукції. Такі законодавчі ініціативи створюють широкомасштабну платформу для агрорейдерства та інших злочинних дій, пов'язаних з посяганням на земельний ресурс фермерського господарства. Відтак, за умови реалізації законопроекту фермерські господарства за формою будуть поставлені в один ряд з потужними агрохолдингами, хоча за майновою складовою це зовсім не так.

Закон № 6013 загрожує розвитку фермерства в Україні. Цим законом правовий статус суб'єкта господарювання фермерського господарства ліквідується. Форма господарювання, яка законом «Про фермерське

господарство» визначена прогресивною та важливою, з точки зору розвитку для країни, ліквідується.

Пропонуємо:

- реорганізацію передбачену законопроектом № 6013 «Про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період» застосувати до всіх перелічених підприємств, окрім фермерських господарств, як особливої і на сьогодні ефективної форми господарювання, яка сприяє забезпеченню продовольчої безпеки та скороченню масштабів бідності в сільських районах;

- положення Закону України «Про фермерське господарство» внести у вигляді доповнення до відповідного розділу Цивільного кодексу України, зі збереженням усіх основних його положень в т.ч. і що стосується права постійного користування землею;

- відтермінувати прийняття законопроекту № 6013. Підготувати та винести даний законопроект на публічне громадське обговорення, із залученням наукових та інших провідних фахівців даної галузі задля аналізу ризиків для агробізнесу та економічної ефективності від його прийняття.

Прохаємо діяти невідкладно, щоб захистити права фермерів, як особливої, і на сьогодні ефективної форми господарювання, яка сприяє забезпеченню продовольчої безпеки країни.

***Прийнято на пленарному засіданні
двадцять третьої сесії обласної ради
восьмого скликання
30 травня 2023 року***